INSTRUCTIONS DE MONTAGE SIEGENIA

brings spaces to life

KFV

Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

Window systems
Door systems

Comfort systems






Instructions de montage Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

Contenu
1 INTRODUCTION.....ccevveerreemreneneenneeennnenneennn 4
1.1 Fabricant et service aprés-vente................... 4
1.2 Validité .o 4
1.3 Groupe ciblé par cette documentation......... 4
1.4 Emploi selon prescriptions .......cccccccvveeeenneee. 4
1.4.1 Lieu d'installation .......cccceecveevrieeiiieencieecnnennn 4
1.4.2 DIVEIS oot 4
1.5 Emploi hors prescriptions .........ccccccvveeeennnee. 4
1.6 Instructions de maintenance et d'entretien.. 4
1.7 Conditions préalables au montage ............... 5
1.8 TranSPOrt ..o 5
1.9 Dimensions iNdiqUEEes..........ccccueeeeeeiiieeeeennen. 5
1.10 Symboles utilisés.........ccccevveiiiiiiiieeiciieeeees 6
1.11 Documents annexes.......cccccuvveveeeeeeeeiinnncinens 6
1.12 Elimination correcte.........cccoeeveevevevevenennnn. 6
2 SECURITE ...t 6
2.1 Equipement de protection individuelle......... 6
2.2 Pieces [ourdes ......ccevvuveeviieeencieeeniieeiee e 7
2.3 AFELES VIVES c.evveviiee ettt 7
2.4 Projection de copeaux a grande vitesse........ 7
3 GARANTIE.....cevuuueennnennnnnnnnnssensssssssesssssssnnnes 7
4 VUE D'ENSEMBLE DES PIECES........ccceeeuune 8
5 VARIANTES DE DIMENSIONS .....cccoeveinnnnn. 9
6 POSITIONNEMENT DE LA PAUMELLE DE

PORTE AXXENT ...ccciviiiirinrnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 9
7 ETAPES DE MONTAGE.......cccoeeunururuenenencnes 10
7.1 lere étape de montage fraisage du

dOrMaNt ..ccoeeeeeiieiieeriee e 10
7.2 2éme étape de montage fraisage

de 'oUVIaNnt ....cocee i 11
7.3 3éme étape de montage : mise en place du

capuchon dans le dormant de porte........... 12
7.4 4eme étape de montage : montage de la

piece dormant......cccceeecieeeeeiiieee e 13
7.5 5éme étape de montage : montage de la

piece d'ouvrant

dans la feuillure de porte.......cccccveeeevuvnennn. 14
7.6 6&éme étape de montage : accrochage de la

feuillure de porte .....ccceeeevcveeeeccciieeeeee, 15
7.7 7éme étape de montage : possibilités de

FEEIAGE oo 16

H39 TBVDS001FR-00 KFV 12.2021 3/18



Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

Instructions de montage

1 Introduction

Lire attentivement ces instructions avant de commencer
les travaux de montage. Respecter les remarques figu-
rant au chapitre 2 « Sécurité » pour éviter tout danger
pour les personnes ou toute anomalie.

Ces instructions font partie intégrante de la paumelle de
porte axxent et doivent étre accessibles au personnel a
tout moment.

1.1 Fabricant et service aprés-vente

KFV Karl Fliether GmbH & Co. KG
Une entreprise du GROUPE SIEGENIA
Siemensstralle 10

42551 Velbert

Tél. : +49 2051 278-0
Fax : +49 2051 278-167
E-mail : info@kfv.de

En cas de réclamation ou de service aprés-vente, veuil-
lez contacter votre partenaire contractuel.

1.2 Validité

Ces instructions restent valables jusqu'a nouvel ordre.
Les versions actuelles peuvent étre téléchargées a tout
moment sur le portail de téléchargement de notre site
Internet www.siegenia.com/de.

1.3 Groupe ciblé par cette documentation

La présente documentation s'adresse uniquement aux
professionnels. Tous les travaux décrits dans le présent
document doivent étre réalisés exclusivement par un
professionnel compétent et expérimenté, formé et ha-
bitué au montage, a la mise en service et a I'entretien
de paumelles de porte.

1.4 Emploi selon prescriptions

1.4.1 Lieu d'installation

e La paumelle de porte axxent est exclusivement
concue pour le montage vertical dans des portes
a un seul vantail dans des murs verticaux, sur des
batiments fixes.

e La paumelle de porte axxent ne peut étre posée
que sur des portes fabriquées parfaitement et se-
lon les regles de I'art.

e La configuration de la porte doit permettre I'uti-
lisation et la fixation sécurisées d'une paumelle
de porte axxent. En cas de doute, il convient de
réaliser un essai technique.

1.4.2 Autre

e Une troisieme paumelle de porte doit étre ajou-
tée si un ferme-porte est utilisé.

1.5

1.6

La durée de vie des paumelles de porte axxent est
réduite par |'utilisation d'un ferme-porte. La dura-
bilité (résistance mécanique a la fatigue) des pau-
melles de porte axxent en liaison avec un ferme-
porte doit pouvoir étre attestée selon EN 1191
par des ouvertures et fermetures répétées.

Une réparation de la paumelle de porte axxent
n'est pas autorisée. En cas de dégradation, la pau-
melle de porte axxent doit étre remise en état par
KFV ou par un service aprés-vente agréé par KFV.

Un limiteur d'ouverture est nécessaire :

max. 100°

Emploi hors prescriptions

La paumelle de porte axxent ne doit pas étre uti-
lisée pour les portes coupe-feu et pare-fumées
sans essai ou certification supplémentaire.

La paumelle de porte axxent ne doit pas étre uti-
lisée sur des portes situées dans des locaux hu-
mides ou des piéces contenant une atmosphere
agressive, favorisant la corrosion.

N'effectuer aucune intervention et/ou modifica-
tion sur la paumelle de porte axxent.

Ne pas repeindre les chassis mobiles ou réglables
de la paumelle de porte axxent.

En cas de déformation et/ou de dégradations de

la porte et/ou du dormant de porte, les paumelles
de porte axxent ne doivent plus étre utilisées.

Instructions d'entretien et de maintenance

Vérifier que toutes les pieces mobiles fonc-
tionnent correctement une fois par an.
N'utiliser aucun produit d'entretien agressif ou

contenant des solvants. Cela pourrait endomma-
ger les surfaces des piéces.

Lors du nettoyage, veiller a ce que de I'eau ne pé-
nétre pas dans la paumelle de porte.

Sécher soigneusement la ferrure aprés le net-
toyage.

4/18 12.2021

KFV

H39.TBVDSO001FR-00


http://www.siegenia.com/de

Instructions de montage

Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

1.7

Former le maitre d'ouvrage et |'utilisateur a la
manceuvre et a I'entretien de la paumelle de
porte axxent.

Pour tout traitement de surface, par ex. laquage
ou lasure sur portes d'entrée, fermer les pieces et
protéger les ferrures contre toute salissure due a
ce traitement !

Enlever aussitot toutes les salissures et restes de
matiere, ceux-ci pouvant perturber le fonctionne-
ment et la protection de surface des ferrures !

La paumelle de porte ne nécessite aucun entre-
tien et ne doit pas étre exposée a des huiles ou
des lubrifiants.

Conditions préalables au montage

Avant et pendant le montage, respecter impérativement
les conditions préalables ci-aprés :

Avant le montage des paumelles de porte axxent,
vérifier la précision des dimensions de la porte
et du dormant. En cas de déformations et/ou de
dégradations de la porte et/ou du dormant de
porte, les paumelles de porte axxent ne doivent
pas étre posées.

Respecter les positionnements et les grandeurs
correspondants aux tolérances indiquées lors
d'opérations de fraisage et de percage.

Monter la paumelle de porte axxent conformé-
ment aux présentes instructions de montage.

Le matériel de fixation approprié doit étre utilisé
pour le montage :

— Ecrous M6, acier ou acier inoxydable, dé-
passement de téte max. : hauteur : 0,5 mm,
diametre : 10 mm

— Vis a téte fraisée M6 x 25 et M6 x 40 selon
DIN 965 (ISO 7046), classe de résistance
min. 8,8 (acier inoxydable également)

Enlever les copeaux des poches de fraisage apres

le fraisage.

Ne pas serrer excessivement les vis ni les visser de
travers.

Ne pas réaliser de travaux mécaniques (par
ex. pergage, fraisage) sur la porte au niveau de la
paumelle de porte axxent.

Utiliser uniquement des matiéres isolantes a effet
réticulant sans acide pour éviter toute corrosion
des piéces et/ou de la porte.

1.8

1.9

Transport
Caler la feuillure de porte dans le dormant a I'aide
de limiteurs de jeu de porte.

Les paumelles de porte axxent sont des piéces
fragiles devant étre manipulées avec précaution.
Par exemple, elles ne doivent pas étre jetées, vio-
lemment percutées ou tordues.

Dimensions indiquées

Toutes les dimensions sont indiquées en mm.

H39.TBVDS001FR-00

KFV

12.2021 5/18



Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

Instructions de montage

1.10 Symboles utilisés

Les pictogrammes suivants sont utilisés dans le présent
document :

Signal d'avertissement général

Information ou conseil utile

Ne pas appliquer de force méca-
nique

Porter une protection oculaire

Porter des chaussures de sécurité

Porter des gants de protection

Poursuivre la lecture a I'empla-
cement correspondant dans les
instructions

Diametre de fraisage ou de per-
@ cage

@J Longueur de rainure

@E Profondeur de rainure a partir du
bord inférieur de la tétiere

Largeur de rainure

Percage de passage

Profils en métal

Profils en bois

Profils PVC

Autres représentations

Les caractéres spéciaux utilisés dans ces instructions ont
la signification suivante :

e Les textes qui suivent ce symbole sont des énu-
mérations.

— Les textes qui suivent ce symbole sont des
énumérations secondaires.

> Les textes qui suivent ce symbole sont des modes
opératoires qui doivent étre exécutées dans |'ordre
indiqué.
« » Les textes entre guillemets sont des références a
d'autres chapitres ou sections.

1.11 Documents annexes

Lors du montage des paumelles de porte axxent, respec-
ter impérativement toutes les instructions de montage
et d'utilisation jointes aux autres composants (option-
nels).

1.12 Elimination correcte

e Les paumelles de porte axxent et les accessoires
disponibles en option ne doivent pas étre jetés a
la poubelle. Respecter les dispositions locales et
nationales en vigueur.

e L'emballage est composé de matériaux recy-
clables et peut étre remis au centre de traitement
local des papiers usagés.

2 Sécurité

Avant de commencer les travaux de montage, lire atten-
tivement les mises en gardes suivantes. Elles assurent
la sécurité et sont destinées a éviter des risques, des
blessures corporelles et des dégats matériels. Respecter
toutes les mises en garde.

0 Information

Ce symbole indique des particularités et identifie des
situations qui requiérent une attention accrue.

2.1 Equipement de protection individuelle

L'équipement de protection suivant est nécessaire pour
les travaux de montage des paumelles de porte axxent :
e Chaussures de sécurité
e Gants de protection
¢ Lunettes de protection

6/18 12.2021

KFV

H39.TBVDSO001FR-00



Instructions de montage Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

2.2 Pieces lourdes

Dans certains cas, la feuillure de porte doit étre dé-
crochée pour réaliser des travaux sur des feuillures de
porte axxent.

Il'y a un risque de se blesser les doigts par écrasement.
Risque de blessures au niveau des pieds.

@ Porter des chaussures de sécurité

2.3 Arétes vives

La recoupe de pieces métalliques crée des arétes vives.
Il existe un risque de coupures.

@ Porter des gants de protection

2.4 Projection de copeaux a grande vitesse

Lors des travaux de fraisage, des copeaux sont projetés
a grande vitesse.
Risque de blessures au niveau des yeux.

)| Porter des lunettes de protection

3 Garantie

Les conditions relatives a la responsabilité et la garantie
figurent dans nos CGV.

www.siegenia.com/de

H39.TBVDS001FR-00 KFV 12.2021 7/18


http://www.siegenia.com/de

Paumelle de porte axxent Instructions de montage

Pour portes en aluminium

4 Vue d'ensemble des pieces

@

1X 1X
R
+ R A
N
/
éu

7 L 7 ) )
&
[E]

8X 4x 4X 8X 8X
Position Piece Référence article

Piece dormant TBV RT7...

Piece d'ouvrant TBV FT7...

Capuchon TBV AK7...

Ecrou M6 TBX ZU003

Douilles filetées En fonction du profil

Piece de fixation En fonction du profil

@ Vis a téte fraisée M6 x 25/M6 x 40 DIN965, T 30 TBX ZU0O01/En fonction du profil
Vis a téte fraisée gefu M6 x 20/M6 x 40 DIN7500, T 30 (autotaraudeuse).

Pour des épaisseurs de matériaux allant jusqu'a 1,8 mm ou apres autorisa- TBV ZU717/TBV ZU739/En fonction du profil
tion du fabricant.

8/18 12.2021 KFV H39 TBVDS001FR-00



Instructions de montage

Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

5 Variantes de dimensions

Le tableau suivant montre les charges maximales admissibles de la paumelle de porte axxent en fonction de

I'interaction de la hauteur (écarte entre la paumelle de porte axxent supérieure et inférieure) et la largeur de la

feuillure de porte.

A partir d'un entraxe de paumelle de 1 435 mm et d'une largeur de feuillure de porte de 1 001 mm, le poids maxi-

mal admissible de la feuillure de porte de 120 kg diminue.

Dimensions en mm/Poids en kg

1900 - 2 000 Poids maximal de la feuillure de porte = 120 kg
1850-1899 119
£
o 1800-1849 116 8_
= (]
[] ©
g 1750-1799 117 113 o
© =
e =
L 1700-1749 118 114 109 =
) Y
3 ©
i 1650-1699 115 110 106 [}
S ©
e (%)
1600 - 1649 116 111 107 103 2
(oL,
1550-1599 118 113 108 104 100
1435-1549 114 109 104 100 96 92
jusqu'a 1001 - 1051 - 1101 - 1151- 1201- 1251 -
1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300
Largeur de la feuillure de porte

6 Positionnement de la paumelle de
porte axxent

Lors de l'utilisation d'un ferme-porte ainsi que dans
les batiments publics et commerciaux, 3 paumelles de
porte axxent ou plus doivent étre installées, la 3éme
paumelle étant placée directement sous la paumelle
supérieure.

* Une bande de guidage centrale est fixée sur la po-
sition appropriée conformément aux instructions du
fabricant !

Largeur d'ouvrant

Hauteur d'ouvrant

230 230

. LER,

230

==

H39.TBVDS001FR-00 KFV

12.2021

9/18



Paumelle de porte axxent Instructions de montage

Pour portes en aluminium

7 Etapes de montage

7.1 1ere étape de montage : fraisage du dormant
Des indications détaillées sur le fraisage et le percage figurent sur le plan de fraisage relatif au profil.

40,5

7 4x@8ou
4 x @5,3* ou

¢ 4% @p10** € I
O\t
|
+
e}
SN
i — - Yo\
&2
Décalage de fraisage
Feuillure Dormant
) Y
@) ° ‘
6] 9 t
< o
!

45
@)

* Prépercage en cas d'utilisation de vis autotaraudeuses
** prépercage en cas d'utilisation de douilles filetées

10/18 12.2021 KFV H39.TBVDS001FR-00



Instructions de montage Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

7.2 2éme étape de montage : fraisage de I'ouvrant
Des indications détaillées sur le fraisage et le percage figurent sur le plan de fraisage relatif au profil.

o6 1)

N
P 1IN,

@(512 S I o

@)
17
[
—

= I
R SiE
<> [
S 2
- 4x @8 ou 4 — =
4 x @5,3* ou ‘
6 4 x @10**
w)\
0 3

17

. [

* Prépercage en cas d'utilisation de vis autotaraudeuses ; ** Prépercage en cas d'utilisation de douilles filetées

H39 TBVDS001FR-00 KFV 12.2021 11/18



Paumelle de porte axxent Instructions de montage

Pour portes en aluminium

7.3 3éme étape de montage : mise en place du capuchon dans le dormant de porte

12/18 12.2021 KFV H39 TBVDS001FR-00



Instructions de montage

Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

7.4 4éme étape de montage : montage de la piece dormant

1ére étape (au choix)*

Débordement avec écrou monté :

Hauteur max. 0,5 mm, @ max. 10 mm

Montage a l'arriere

Min. 1 vis de sécurité

[l

* Cette étape est supprimée en cas d'utilisation de vis autotaraudeuses

2éme étape

3éme étape

7+1Nm;

Ou

M6 x 20/M6 x 40, T 30,
vis autotaraudeuses :

M6 x 25/M6 x 40, T 30
@ Couple d'entrainement max. :

couple d'entrainement max. :

2,5+0,5Nm
e Epaisseur de matériau :
% min. 1,8 mm
@\
AN
B! / J
H39.TBVDSO01FR-00 KFV 12.2021 13/18



Paumelle de porte axxent Instructions de montage

Pour portes en aluminium

7.5 5éme étape de montage : montage de la piéce d'ouvrant dans la feuillure de porte

1ére étape (au choix)*

Montage a l'arriere

@\ @
RS

©
Débordement avec écrou ) ) o o
monté : Min. 1 vis de sécurité .

Hauteur max. 0,5 mm, @
max. 10 mm

* Cette étape est supprimée en cas d'utilisation de vis autotaraudeuses

2éme étape 3éme étape

M6 x 25/M6 x 40, T 30
@ Couple d'entrainement max.: 7+ 1 Nm;
Ou

M6 x 20/M6 x 40, T 30,

vis autotaraudeuses :

couple d'entrainement max. : 2,5+ 0,5 Nm
Epaisseur de matériau : min. 1,8 mm

14/18 12.2021 KFV H39 TBVDS001FR-00



Instructions de montage

Paumelle de porte axxent

Pour portes en aluminium

7.6 6éme étape de montage : accrochage de la feuillure de porte

¥

Desserrer et tourner la sécurité vers le
bas avant I'accrochage.

M4, T 15
Couple d'entrainement max. :
2,8+0,5Nm

[]

Tourner la sécurité vers le haut et la
visser apres I'accrochage !

\‘\/
il

Particuliérement adapté au réglage

Désignation article

Référence article

TBX ZUOO2-tournevis-TX—XXPO10 (tournevis d'angle TX15) 3508880
TBX ZUOO6-tournevis-TX-G-XXP0OO1 (tournevis TX15 avec poignée) 3518147
H39.TBVDS001FR-00 KFV 12.2021 15/18



Paumelle de porte axxent Instructions de montage

Pour portes en aluminium

7.7 7éme étape de montage : possibilités de réglage

o Effectuer tous les réglages a I'état monté.
0 e Toujours régler toutes les paumelles de porte de maniere synchrone.

e Lors du réglage en hauteur, veiller a ce que la paumelle supérieure supporte la charge de maniére controlée.

Réglage en hauteur
+4 mm
-2 mm

Réglage latéral
+8 mm
-2mm

Réglage de la compression
+1,5mm
-1,5mm

Particuliérement adapté au réglage
Désignation article Référence article
TBX ZU0O2-tournevis-TX—XXPO 10 (tournevis d'angle TX15) 3508880
TBX ZUOO6-tournevis-TX-G-XXP0OO1 (tournevis TX15 avec poignée) 3518147

16/18 12.2021 KFV H39 TBVDS001FR-00






www.siegenia.com

[m]:gci[m]

[=]%7ea

SIEGENIA

brings spaces to life

H39.TBVDS001FR-00


http://www.siegenia.com

	1 Einleitung
	1.1 Hersteller und Service
	1.2 Gültigkeit
	1.3 Zielgruppe dieser Dokumentation
	1.4 Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	1.4.1 Einbauort
	1.4.2 Sonstiges

	1.5 Nichtbestimmungsgemäßer Gebrauch
	1.6 Pflege- und Wartungshinweise
	1.7 Montagebedingungen und -voraussetzungen
	1.8 Transport
	1.9 Maßangaben
	1.10 Verwendete Symbole
	1.11 Mitgeltende Unterlagen
	1.12 Fachgerechte Entsorgung

	2 Sicherheit
	2.1 Persönliche Schutzausrüstung
	2.2 Schwere Bauteile
	2.3 Scharfe Kanten
	2.4 Schnell fliegende Späne

	3 Haftung
	4 Bauteileübersicht
	5 Maßvarianten
	6 Positionierung axxent Türband
	7 Montageschritte
	7.1 Montageschritt 1: Rahmen fräsen
	7.2 Montageschritt 2: Flügel fräsen
	7.3 Montageschritt 3: Abdeckkappe in Türrahmen einsetzen
	7.4 Montageschritt 4: Rahmenteil montieren
	7.5 Montageschritt 5: Flügelteil im Türblatt montieren
	7.6 Montageschritt 6: Türblatt einhängen
	7.7 Montageschritt 7: Verstellmöglichkeiten


